AENBTIETOBA. FEARERES, TRRATARETPIRETEAL |
ARG BHEBRALGEAME T, AR (LIS T E R B T
%ﬁﬁﬁ)L“%E?%Aﬁ*£ﬁﬁ%%h%%$‘”

1.1.1

WRAEAE 5 KR YERT 70 eSS BRENUE 5. EEN E S 5EEREE S AES
MG S REEESMIRGES

1. HERESSHEIES

A5 SRER AL R 2y, B S A0 NER 5 SHENE 5. ER S R_RIGREEER
N E I T] BRS04 s B — I TR fELIS E%ﬁ%%mﬁﬁ Hpr&fE RENA
(7 R LA G 30 {1 B I ) 28 2 (] ) AR AR b o R ER SR DRAR T B T I IE 5245 5 . 4R EUE 5.
B0 WUE TG HEE SR T, W 111 (2 Pk,



4 | FSERGZEFRER

BEAAE 5 AR [a) ¢ FRO B 8 BR B, BAERF— M E I 20 0 A (B = AR e 1), R gl it K
TR I e AE S O T I 2 BB B R A . PR . EER T AR A L H
MEHRZFENE S 1E . W 1.1-1 (b) Fis.

§(0]

I
N~~~ NN
0 : t
I
/\—/\)‘/\A_/
§(0] 0 : ,
\/\J\\/\/
0 t 0 3 t
(a) WEfsY (b) BEWUES

B L1 W R

KBRS S LT ARG 5. A ERMIRER T, WIXHRECE RV, BT RE
%ﬂ&ﬁﬁ%hu,MﬁifT%ﬁﬁﬁmﬁi HZ, fE—EHFKMHT, HHES BRI
A E N, B, FE— B TR] Y BE I R 3 R B e, B AT B 2 1

EfE T
kMT SR LB S A R R e E S

2. EEENFEESSEHNEES

(1) EZEHEES
ﬁ&%*Amﬁ,m%fEXWW BRAE BRAN AT S AN 2 S WIRR AT 5 i 4L [a]
F5. TSN RME SR AR ESE AR, 1R BRI AN AT DR ESE Y, ] DL Bk

i ml112¢%Tm%ﬁ;v,%m~Ai sHinlETEERSS
(2) EHE ES
HE$~Amv,m%a%%m&%ﬁﬁmﬁtﬁﬁx,%ﬁ%ﬁﬁmévo%ﬁwﬁﬁ
5 RE A0 RN 1] s O TRIRR T LA A SR ), AT DU AAHEE 1. 7EIX L B 7] s 2 Ak, (5570

7€ Mo
B, —ANEE EES, EEENE 1.1-3 s, RECR RN
n n=0,1,2,3,---
=7 T (1.1-D
o) {L n=—1,-2,
y(n)
2
| [
i 2 -l 3 n
K112 ELEREES K 1.1-3 B EES

S8 SUAE A5 B) B B AT 1) b ) B Ot [R5 S R 7 1, F“FU‘TBl%%i:ﬁiéﬁiiﬂéiﬁ TN
EAEFN P IME S P VRIS & . £ TR, W R R IR S v A A5 S AR RS



F1E FESHELRHEES | 5

Ty KR EE SRS 5 AR [ E I 18] BUEAS 2 R S RONEAE 5 R R RERUCRELE [
P, T A 8] b 45 A BES P 8 B TR S O B M5 5 .

3. AMESEEANRES

GG A E XAE (—oo, o) XI[A], BEFG—EMR T (BHEH N, #ZAHFEMEEEN
FES, WK 1.1-4 s, ESEPESTURRN
f@)=f@xtnT), (n=0,£1,£2--) (1.1-2)
BHUAMGE S TTRR N
f(n)y=f(mtmN), (m=0,£1,£2--) (1.1-3)
WM RN T (5N AEFR NG 5 1 .
X IESZFEH) (BRZFAD, WK 1.1-4 (b) Fias.
S

| ! 'rtllh
0 f -%111110 ST

(a) (b) TEREREF
1.1-4 FEES

f(n) =sin(fn) = sin(fn + 2mmn)
= sin[ﬂ(n + mz—nﬂ =sin[f(n+mN)]
m

%
|
vl
ST

=

- -1 L

m=0,+1,+2--.

ATLAE ‘é%?’y%ﬁﬁa‘, FREARA RN =2 . [ 114 (b) w7 p=X . A
m
WA N =12 [O1TE, A 12 A FBREE— K. %%ﬁﬁﬂﬁzw ot 2_;:%, N5 M

BINTE N T HIBED, 15275 BA I, ﬁ%,ﬁﬁﬂ\jN:M%ﬁo i—’u%?’ﬂ%@i&ﬂﬂ‘, %

Fe oA BAT I, (E2 A A 2 20 5 09 1R 5% PR 4
(651 1.1-1] AR AUF S SO0 VR, Qo2 TR, e 2 30

(D fl(n):sin(gn+%j ;) fz(n)zcos(%n+%) &) Jg(n)zsin@m%)o

B (D p-T 2N 14, W) MR, NN, =14,
1
(2) g =20 22O 12 No sy RERIFAL SARIN, =12.
6 B St 5 M

(3) /g:% , Z—“%ﬂif%&, () AR

3

4. REBESEURES

(D feRfES



6 | FESERGEXER

A4 NSRS B £ B AL ILE, WI7E e L7 OB TN | f (o« 7

*&N@t%é}%ﬁﬁ*%%%% FEAZ B I [ X ST 2, RIASA5 58 B X 18] YR

BT
EX AR XIS IRY &, 550250

E=lim[ | f(0)fdr<o (1.1-4)

Fomfemes s, BNnR—ME 576 J0 PRI H) XS 15 5 (RS ROV BRAE, MIARIZAS 5 Rk &
AIRESHRAERES.

REEE ST RIEANE.,

(2) hEES

EX K X TERRY 8, A5 5 R

P:hmljafvnwtzmnlE<aa (1.1-5)

FoAThEAES, B SR T BRI 1R X P 5 5 S 3 A BRAE, WARIZAE 5 NI R A RS 5
HINRES.

hRA5 5 IR RETETT Ko
BHUE S AR ERESHRREE AT, T f(n) MREEE SN

Elzigg)ﬁi|j(n)F (1.1-6)
A f(n) B3 5E SN
P=£?2N Z”fmﬂ (1.1-7)

B E <o, TAIFK f(n) NREEARIES, ﬁ%jﬁ&ﬁn?ﬂ%ﬁP:06§P<wuw%fM)
NINFERE S, FHRAIRES, N E=«.

HRIE RE AT 5 TR 5 00 3G AT IS : M@F%(fﬁ@ﬁ@EﬁWﬁfﬁAﬁ
MfE5) REEERGES, FMESZRES; FANGESTRERERSS, HTREIRES.

1.1.2
NS AN WS S R BERIA A LB R SR A LLES], EAEES S
R oA A R L B AR A
1. BHES
REUE S HFRE N
f(t) = Ae” (1.1-8)



F1E FESHELXME [Z]
WG 4 A1 s AN FEHUE, A =MiEH:
(1) M a=mMs=aB RS, f@) NERIES
Yo >0 0, AEECEINES >0
Yo <0B, NIEBUEHAE 5
Ma=00, f(0)5ETHE. .

BRI 1.1-5 fis.

(2) Ba=1Ms=jolf, f@)NEEHEES, B

A0

a=0

o<0

' 0
f(t)= Ae” =&’ =coswt + jsin wt (1.1-9) !
1.1-5 SRHES
SR, KRN EES
(3) B4 M s BPNEHIN, f) NERIUES

B A=A’ , s=o+]jo, W f@)ATURRN

f(t) — Aexr :| A | ej(pe(o-+jm)t :l A | eo'tej(¢+a)t)

(1.1-10)
=| A| e [cos (p+at) + jsin(p+t)]

Mo >0, (o) FISEHRANEE & 9 B8 Bos 1 ) 152 R 15 5
Mo < OB, (o) FISEHRANEE 9 B4R Bos I ) 152 R 15 5 5
Mo =01, f(e) FISEHRAEE AR 9 B S5 IR IS 2R G 15 5

ﬂﬂ%iﬁﬁa>0\odﬁhmOEﬁ%ﬁT%ﬁ%WﬂLL6wk(M\Q)%%o

Re[ f10)] Re[ /0] Re[ 0]

~capi f ’/\ Npimens AAAAA
R AV VR SR VAVI VAR

(a)

(b)
K1.1-6 EHEHGES
2. EfES
EsZE S — BN

f(t)= Asin(wt + 0) (111D
A NRIE, o WBIE, o MM, XS HWHRANEZESN=HE, HiX =42
B AT DAME — M i — A SRR
3. WS
RE(S S S

Sa a)_.“?t (1.1-12)



8 | BESERGEAXER

AR, My off, 2 (11-12) Ew%%@wﬁa, & FI B A 4

lim Sa(r) = lim (S‘?f) —1im £ g (1.1-13)

t—0 1
BEE AT — T Sa(e) WTMIRS, 41 M 0 38K F]+oo, ; [T FEE A SN (BRI,

1M sinz A2 FIAPRF ), A Sa(r) S EHA R ZRIRG . IR Sa(r) AR EL, B LALE -
A E—FE . Sa() I 1.1-7 Frs.

Sa(r)

1k 1

B 1.1-7 HFEES

BN, t=nn(n=+1,+2,-) REFNEF S, EAEESHMBRHBIEEAZS. M
[ sa@dr=n.

e, & SRS RN

sin ntt

(1.1-10

sinc(z) =

(611121 K[ sinc()de .

&
sinc(¢) = Sa(mt)

o = o dt 1=
J:w sinc(¢)df = j,w Sa(nt)dt = JimSa(t)? = ;J,m Sa(¢)dt

i [ _sa@di=n

Kl

| ~sinc(r)dr =1

AR Sa(r) Fl sinc(t) IR RN
sinc(¢) = Sa(mnt) (1.1-15)



F1E FESHELRHEES | 9

FEAS 5 HOfE S 5 A B R PP AR F BT S, BamE SRR, M. R4,
W AR AIAE S AR B AR e .

1.2.1

155 PR RS OIS, SUREES 1) METE D FEE: 180° .

WS () M mE 1.2-1 () Fiac. IR £(0) AN R RS, RIS REEE S f(—1) -
F2ES £(—) MEEIE 1.2-1 (b) Fiw. WL, HHCRE @) WREES f(-), BTk
F@O TR BN -, R £() 28 I e b2 —

S0 S0

K 1.2-1 FE50xeE
EE R AR, W CRk” 5 bk B, XERBARERHEASEER, WA
SEIL I IhRE FISEBrRas . BT AR ICSElRE . (HE BA LR N, BAE T4 F ] DLzt
W&, #ln, MRty “Edh .

1.2.2

MR SRS T () MR R . A PATR3), (HERARALE.

WAES () T mE 1.2-2 (@) . B £@) WP e, , BIENEES f@-1),
ty NEUHEL M, > 00, IR BIIET MRS CH#8): M1, <OB, il e i 577 17 % 3)
(K. WBES £ +t,) MEIEIE 1.2-2 (b, (o) fim. WH, BCRE (o) FINBES
F@—t)), WD £ W e3Rye—1,, [FRF £) 8 SRR e 23k e -1,

SEMIN AR A R A (WFRIER 28 SEEL, THEIRHARE, He, >0, ERS 3N
RRG, n] IR 2, <0 B, R 3RIER R RS, i GE A ARSI

S ft-t,) <‘ St+ty)
1 1F- -

0 1 t 0 1 t,+1 t -1, “t,+1 0 t
(a) (b) ()

K122 E5H%




10 | FS5RFEEARER

1.2.3

BTN RS S () TERT ] ¢ b b SEBURAE, (HYNE B E A

BES f(0) KBIENE 1.2-3 (a) fioR. BB E a B () TR, PifEs f(an) BN
55 SO WREES, B a IESHE. £ a>1, WERBH £ FETEIER T 5l B/ o
fif (P EREAL), W 1.2-3 (o) fin (EBHHla=2); Ho<a<1, WRRK 1) I8
AR ¢ i EJRSE 1/ a £ (N ERMEAAD, W0 1.2-3 (o) Fox (BHHa=0.5).

TEERKR, M a B @) RS, L ZEIRRE £ () 52 SO e BN ar

0 f2n) )
1 1 1

oo 1! Snoi2 ! ) 0 2 !
(@) (b ©

K 1.2-3 5508
[61.2-1]1 BX1ES £ FEEWE 1.2-4 (a) Fiw. Wl (-2 +4) FETE.
i B9 (2 +HIBEREEES fO LIS, W, B4 =MAHREmMAR, H
X ZFPAR S O AT DUORAE R, 5 RAESA A, IR “ PRS- R4 W7 TE
SHESEE, HEBRKKnE 1.2-4 (b). (o). (d) Frn.

S Sfe+4)
1 qz*g. / 1
) o2 ! = 4 2 0 2 !
(a) (b)
&
2t+4 S-t+4)
e » ]
’_\ \
0o 12 4 ! 0 2 4 s !

) (e)
K124 EE5MELGEE

1.2.4

VEE S £(0) BTN 12-5 (o) . A4 £(0) RO DB (b ) ) HRiess 180°
BIAEAIR 5 5 — £ () « VRIS —f () UM 125 (b) s oT0L, {5 SaAT IAHRS . B
By CRE) D RO, (OB L EECE T ERS, EEERT R, SUAER T E
i AR R

SSOEIARA I ORARE S



F1E FESHEAHEES |11

S
1
S0
, -1 2
N 0 !
0
(a) (>

1.2-5 1E5M{EH

1.2.5

¥a MBS £, [,(0), @), 1) Fin, BSAEINES y0) N

V(O = [, + L0+ [(0) +-+ £,(0) ﬁw—%?**w>
{5 B R R T PR 5, 41 1.2-6 T {5 Bfemisg A

‘:F'*?j][llﬁ, Fhl CNTR) Bl IEANEE, BOR SR ) A EAS BRI o o e s
ARFREAR N

1.2.6

BHAMES L) £, FT, BEAMRES v N
MOEAGYAG!
(52 B R TR SR TR SR ST, W 1.2-7 R . {5 S e krh fm—%?~+m
FTRRT, BEA CRIRD Bl OB, (SR e A ¢ £ TR 7 P 0 A
FRAEAR e .
(55403 R G0 (R R SR IS, FOR eI ARz T Re g B 12T (RS HOADR
R, Ferk I RRAG 5.

S0

1.2.7

Rl f() R—Pr 3, BONHES £ AT, IR ESHRNES fo K&

5, H

df (¢ ,
yoy=YD )
dt
B R M T I 55T, ] 1.2-8 T
fir— & |y L2

K 12-8 fE5HmMD



12| FS5RFEERER

1.2.8

155 1) TEX (-oo,ﬂm«z—m;v HOMTE 5 £(0) MATRUNESE, B SHA
S5 £ MBAMES, B

yo=[" fodr=1"0
S R 55 BT PR SR, el 12-9 .

ﬂz) yo=[" fnde

1.2-9 {554

1.3.1
AL ERAS 5 — M w() T, AEERRA T () Fom . HBREUE GUN
1, t>0
u(t):{o’ <0 (1.3-D

TEr=04, PRECINES:, FAAE. AR w0 )=0; LR u0,)=1. t=04H
PREE  SUCN AR FIXME . A e SO 1, WHESEMINEA E L, NEEL I,
t =0 HITREEN BT . ALY ERE S IE K 1.3-1 (a) fion. iR (B4 Ja i AL
MY ERAS 5 T AR A

u(t—to):{l’ >4 (13-2)
0, t<¢,

HEFRWE 1.3-1 (b) Fim.
u(r) u(r-t,)

0 t 0 & t
(a) (b)

K131 PAEERTE 5 M AR M ER S 5
YERAE 5 H R AEA A AL A5 5 B BUeR A F A B ERAS 5 ] AR HoAl A5 5 .
(D ME#g (), WRERE, HE XN

gr(t):u(tJr%J—u(t—%)

Hp i 1.3-2 o (B =2,



F1E FESHEAHEES |13

(2) 5 EHsgn@), HEXAN
1, t>0

wo-{", 1%,

HP WK 1.3-3 fios. 55 KA nT DA BB BR BR 2R m N
sgn(?) = —u(~t) + u(t) = 2u(t) ~ 1

&1 sgn(?)
1 1
0 t
-1
oo 1 !
Bl1.32 [T g (1) K 1.3-3 55 R % sgn(r)

SRR, OB SRR I S, R ASHI.
(511310 BABRAS ST LLH (S S M AORICIE, i F AU 2 R

(D fO=w@)s D LO=w-1): (3 £(0)=ut-D-u(t-2)k
BB (1) BElE SR - 0 JFE, WIREWE 134 (2 Fiz.

(2) Wisefs S A M =1, UG, DREME 13-4 (b iz,

(3) WsEfE B MR A M =15l =2, WIVEE 134 (O Fir.

I R e
- |

| |

l

1
0 t 0 Iy t 0
(a) (b (c)

K 13-4 MikESHERE S B SR X E
[ 1.3-2)  BiER(E 5 o] LUK 2 BE R B3R 1A 20 it P s e gk i =0, il R HE S £(0)
e, 35 i FRiE

[\S)] Sp—
~

I
I
I
[

%(t+2) , -2=<t<1

f@= —%(t—l), I<t<3

0, HoAth

82 1R R EIE 13-5 Fis. ARk R
Lﬂﬂ=§O+%W0+D—u0—m—%U—DMU—D—uU—Q]

[5]1.3-3] EHE 1.3-6 fiaaiiRisA.

R HEIEAN

) = 2u(t + 1) —ut = )] +[u(t =) —u(t - 3)]
=2u(t+ 1) —u(t —1)—u(t - 3)



14 | FES5RFERER

)

B 13-5 i 1.3-2 58 R EE 1.3-6 #1133 H
1.3.2

1. BAMFEESHE X
BN S T 0(0) AR FFEEI TR 55 /)y, Bk R M B TC 55K, IR as ARTE R 1 i — M ARAE 5,
Heg#oe L8
R 0+
Jlmﬁ(t)dt = jof S(t)dt =1 (13.3)
5(t) =0, t#0
XA E X, Wl DA N

siy=1" =0
“lo, =0

A EDE A S AL s S, AR 1 R s 5 S as i AL, Wl 1.3-7 ) it
Ny BALIEAIMIEE S 5 —1,) WK 1.3-7 (b) FiR.

TS 52 — Rk h R BB BRI DL, A= SRRk R s BRI A o 43 e ik o R 30D 98
FETCRR /NIRRT AR CRAE AN I, BT LR s 5 O BR . phifs 5 R iR s ek 1A
P W) 62 0 A7 R PR AELAR AR

() &(t-t,)

M T(l)
t t

0| 0| ty
(a) (b)

137 S rabifefis BRI B S i

2. MBS SRR
(1) et
W) NEEAFRE, HAE=0 fle =1 B2ES:, FHREE D2 £0) F f£(@,), WA
F)6(1) = £(0)5(F) (1.3-4)
F@o(t—t)=f(t,)o—t,)) (1.3-5)
BB (8] R 2 £ (6) 5 AL PRI ER B S (¢ —8,) AT, WS T B P ok B I 2 £ () 1 R B



F1E FESHELAHEES |15

f(t,) SRR AL O (e —1,) AR ARG MR B SR EE AR f(8,) » PR ERT LAE R
W AEAL BAL £ () BB EUE I (k) k. § R AN

f:f(t)5(t)dt = f(0) (1.3-6)

[ rwst-n)di=ra) (137)
BT 25 B S TR B AL £ () 5 BT MR R A S5(6) 3K St —t,) MR JE 72 T 55 X 17] (¢ € R) HI S
(E, 5T B BTN £ 0) WO £() o 00 R MPRER BRI BE R, 0%
Po£(0) R 7(,) B S0 2ERRER 2 E R, /) PR
ERR: [ r@swa=]" roswd = 10 "5 =£(0)

(2) BB R
o) NEEREL BIA

5(~1)=5(1) (1.3-8)
HERA :
[ r@sende=—[ " fns@de=[ " f(n@de=£©0) = [ f©)5(t)dr
I S(-t)=65(t)
i S(t—t,)=0[-(t—1,)] (1.3-9)

(3D s R £
P R U SO MR ) — B 3 5, B
5'@):% (1.3-10)
ST AR A8 R R ) 2 S0, AT AN = A R Mk v R A A v i o 80 T S P R o A
BRI S &l 1.3-8 P
s(8)

8(0)
1
T oo
A "
— t —_—t>
-T 0 T 0
s'(1) 0 50)
L A
| T
= 0 t 0 — 1
1
_7 ‘ )
— [~ &wdr=0

B 1.3-8 i A ok K 1 A

M 1.3-8 \TLLE Y, = MNP R AL s(0) IR « — 0 B, s() > 5(0) s A s@)1E
X FERE ¢ — 0 B, s'(6) > 5" (0) -

[T swd=]"swd=0
5'1)=0 t#0

(1.3-1D)



FEES5RGEARELR

368 R 505 A pR B ARAT L S, B

F®O'(t)=f(0)5'()— f'(0)o(2) (1.3-12)
SERA: 5%y /(0S80 = £ S0)+ [ (1)
B, A SO =1/ O8] - f'O5(t)
T R SR, T DA A

FOS5 O =L£O)@)] - £(©0)5(t) (15.13)

= f(0)5"(1) = f'(0)6(1)

[ roswde=[" £ - 1))kt

=[O _&'@de-f1O)f s

=~/'(0)
FABEHL /(1) 53 500) KIFRH S BORBI AL SO0, S BR FOA
(4) RIEEH:
REEEHAFHEN T

S(at) =ﬁ5(r) (1.3-14)

WERR: Ya>0lf, Yr=ar, ')'“Jﬁt— Jar =97 Y NIE=]

5(1) 5(r)
il W B I

f:&(at)dt =| R §(t)dt

a <0 B, RIEBEREREETNE, FFEA S(ar) = 5(—at) =m5(t) o MERAHIE,

[6511.3-41 RTFF 7.
(D [ @ +20+3)8(-20des () [ (1 +20+3)50-20)de .

& (1)%‘3%] (12 +2t+3)x— 5(t)dt j 0* +2><0+3)><—5(t)dt 1.5
(2) Jﬁiﬁ=jm(12+2t+3)5{— (l——ﬂdr j (t2+2t+3)5[ [t—;ﬂdt
S s dofi- Do rm +2X1+3}15[t_1)dt:1_7
e 2 2 ({2 2 2 2 8

[51.3-5]1 CH f()=3+2t+1, RFFNFS
(D [ fosmd: @ [ f@sa-nd.
2. (1D JEX=-7"0)=-C" +2t+1) |_,=—(6¢+2)|_,=-2

(2) JRa=- j i F(@OF @ =Ddt = f'(D)]=@B* +2t +1) | = (6t +2)|_,=8
(411361 KRFFBG: [ o5 (@dr.



F1E FESHELRHEES |17

e ER=[ [0 +e s dr =5(0) +u(r)

(611.3-71 Kfg 51018
D [T 50w 2 [T Geens-nds 3 [ sa-1.5dr

—co

@) [ 7485+ s (5) LFT 4@ -4 s (6) [ cosuns(2r+1)dr.
B (1) B BRI R

J-: sni?at 5(t)dt = sin 3¢ |t:0
18 b ihiE A 8RS
I:%(r)dt = sm3t|r:0 = 3cos3t|,:0 =3

(2) [ Gr+1s(-Ndr=Gr+1)|, =4
(3) BUFXEEFE T o —1.5MAEF A (FRA) r=1.5, Frbh

J‘j e'o(t-1.5)dt =™ e”

=15=

(4) B RIrPsE e = -1 &b, B TR X2 A, BT LA SRAL BN 0.
(5) HREAREES
52t —4)=0.55(t-2)
T Eh R R ) R AR
452t —4) = 4> x 0.55(t — 2) = 85 (¢ - 2)
(6) HRFEAHAF TS
52t +1)=0.55( +0.5)
MM

[ i cos(2m)5 (21 + 1)dt = j24 cos(2mt) x 0.55(¢ +0.5)ds
LRGBS X AEHE T 5@ +0.5)1dEE &, FrLl
f i cos(2nt)o (2t +1)dr =0.5 cos(2m)|t:705 =-0.5

1.3.3

HHB BRAS 5 S 5 1w X, USRI EATZ M FI R R 2
5(1):% (13-15)

u)=["_s()dr (13-16)



18 | FSE5RFEARER

MR A AL AT B R 19 HZERT A= K /b (Buler). ¥1#4 (Poisson) &
N VUGV 2 Bb 2 5000 b 1l @ f T T il 17 R AR, o, SES — 112 FT32 /K (Duhamel,
1833). I, BEE(S S5 RAE LT FIRAN KT HHBE AR E, MUGRERR) 2
RiFH, AR SR 2 Em . REFEERMTNEE, EHEHhE. E sk, L%
G RGHFR I H A 2455 A B A 5 AR RCERR I S T AR ANTE, T BAF 2 #2 A fF
RNTERIF TR . AR SRR I8 H 7 kAT 18 — UL, 85 B R S AR i Mot %
JNAZE

1.4.1
S FAEEPAME 5 x(0) T () » PEHEBRUE S U
x(t)* y(t) = I:x(z')y(t —7)dr (1.4-1)
i EREUEERERIE: (=t-7, Wr=r-¢ Kdr=-d, EREHN
x(t)xy(O) =[xt =5 =y xe-£)dg (14-2)

IR E XA H, ERADLET y@)*x(t) , XEWERIZHEWET . 26
X (14D 1k (1.42) 5
() xy() =] _x@p-)dr =] x(t-)y(r)dr = y(0) * x(1) (1.4-3)
Ko, () p(0) R BB BUE SIS 155, T DS 1 x(0) ® p(0) o B KL PREL —o0
Ao, IXAE TR x(2) A1 y(¢) FOVE B ) 5 R 3 A i CABR i1l o SEBR_E BT R 40 i D] SR P i
ST AAERT A R B, HAR I Raf 2, X—m GBI MR T LR RIE . 7]
PABEE AR 2 R A BRI R R OCBE Y, b EE P

1.4.2

FH B 5 1 U B G A S P AR — S R RIE S, 8 T ARG AR S 7 i
o
AR () M A@), WK 1.4-1 (). (b) Fim, EitEERBS

r(0)=g)xh@t)=[ _g@h(t-r)dr (1.4-4)
SHTR (14-4) TTDAFH, BEBSERR . h(c—c) WHITE T R R h(c) B R
MBS, SRGWHE EESEOAHRIER . XSG SIEERR S EHTERN D E:
(D) SRR ALbR, BT, BRI EHZE;
() EHAH—ME5 KA, Wk 1.4-1 (o Fimr;
Q) ERMEERME SN, BARERE:, Xt — MR E, oS8R, >0 B
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Fe: <0 WIEARE, E 1.4-1 (D) Fin;
(4) WE5HEE MR g()h(t—1)

(5) SERcHfsR)E B HIRL) .

2(OBg(7) h(OTRA(T)
] R I
10 1 e 0 ;e
2
(a) (b)
h(-7) h(t—1)
S I\— 1
-2 0 T 0| ¢ T

(¢c) (d
141 BEE R
& RSP IR e BB AR A R
(1 —°°<t<—%’ mE 1.4-2 (a) Fios, B
g()xh(t)=0
2) —%stsl, i 142 (b) Fis,

O xh(@t)=|' I Lomdr=l by L
¢ 5 2 4 4 16
(3) 1<t<%, W 142 (o g, B
1 1 3 3
g(0)* h(o) ZJ‘%IXE(I—T)dr =St
(4) %<t$3, i 1.4-2 (D Fr,
! 1 £ ot 3
gO*hO =] Ix_(-ndr=="rt o4

(5) 3<t<oo, WK 142 (&) P, HP
g(O)*h(1)=0
DL BRI AR, BONAHIRR I IES R Bea, 4 Lhe AtiAehR, 5 e R4
IR HZE, BB g(0) « h() FIR IS, I 1.4-3 B,
MEAE EIE > BT 0] DUE Y, SR AR 20 B A e B T A IR AS &5 o Y e . AR &G
TR A A ST A BB N TR BT AT LT g (¢) RABAIRS L, 15 3 A 45 B AH F],

B Al HAT 5
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g(1) h(t-7) g(7)
h(t-1)
[\L
2
t [0 1 T _% 0|1 T
t
(a) —oo<ts—% (b) *%étél
g(7) g(1) g(1)

h(t-7)
[\\ \ h(t-7) h(t-1)
_1]0 T _1]0 T ~
2 |t 2 p
() lgzg% (d)%st<3 (e) 3<i<o
Kl 1.4-2 HBRRSRRESE

[6]1.4-11 BHix@)=eXu(t+) M y@)=e>u(t-2), K&

R x(2) * y(1) o 15
fig: MBI 1 E X5

x(t)* y(t) = I:x(r)y(t —7)dr = j:e’zru(r +D)e” " u(t-r-2)dr 10

LStk

t

0=

g(y*h(r)

1
1
1
1
1
1

x(t)*y(t):e’3tI:eru(r+1)u(t—r—2)dr LA

WMER LA DR AR R e u(c + Du(t —7-2) » HHH
u(c+1) R r= - 1WANAE, Mu@-7-2) A r<i-2WANAE, BIRREGXHNEE
[F i 2 i, AR A AR B, PRREIEAE, ST Y2761 il ()
t=2<-18<1) B, u(z+D) FMu(t—7-2) NMAAERINBUEAAFMESIXE, SHAE; M
t—2 -1 470 (Rle—2>-18¢>1) B, wu(c+)Mu(t-7-2)F -1<r<t-2X[EIN (LRI
SIXIED [FR A AR, SRS RN

-2
x(t) * y(l‘) :J. 1 e—3terd2. — e—3t (et—Z _ e—l) _ e—zt_z _ 6_3,_1

FIERIEIMANT TR EFAM N > 1, KRR U IME T L u(e —1) &R, FrAR)a 45
N

K143 BRBRSER

x(t)* y(r)= (e —e ™ u(r 1)
[5]1.4-2) SRAFE SR H x(0) AU 1 BIBFR: x(0)*[1] »
fift: WEERIBHEEE R BB AT R R x(6) FIE 1 B FUNIXA RECAR &, S2BR
XA ET . ATEBRE x(0) FE 1 PIERAUCG IR XA KR &, (H RIS FANE R 1)
FeyhIBHAHERARX . 2 yv@)=1, HERKE T
(0 *y(0)= [ x(@)p(t—7)de
SBHMMEE T, yt-1)=1, XFELEATN
() *[]=[ " x(z)dr (1.4-5)
X R BT R R x() VA 1 B R AE T XA bR R BE AN A 2
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[ 1.4-31 UERH T A7
x(t)* y(=0) = [ x(@)y(z-1)de (14-6)
W 2 z(0)=y(-1), HBRHECH
(O * y(-0)=x(O)*2(0)= [ _x(z)z(t-7)dr
T 2() = y(-1)» FTULH
z2(t-71)=)y[-(t—7)]=y(r 1)
JT A
xX(1)* y(~1) = j:x(r)z(z ~rydr=| @)y -nde
(61 1.4-41 AEBIBERTEBIEST, B x(0) * h(t)= y(1) » W y(o) FITTRRAE T x(0) YA
h(t) TR Z A
I:y(t)dt = [ [ :x(t)dt} [ [ :h(/l)d;t] (1.4-7)
MERR: HIB R E AT
[~ yde= J:[J:x(t - /I)h(/l)d/l} dr
1E B A A R ¢ AR IR A5
[ ywde=| Z[ [ - ﬂ)dt}h(/i)dﬂ

2 FE BT PR AN iR B0 I T AR, B BA B XA TR 65 AR 43 BN x() THIAR,
XFE AN
[ y(ode= U :x(t)dt}[ [ ih(/l)d;t}

1.4.3

TEN—FEsis 5, BRISHEEA LRI, XSRS 5 5 R G0 A A
o X EZ I USRI SE AR RS, A ISk 5 m] L fa A B R i 5

1. B

(1) AZHufd:

L@ * f,0) = f,(0)* £,@) (1.4-8)
RIS SAEBIR S T BT A2 v] DASE 31

(2) JrBi.
A+ LO1 £, = £ * [0+ £,() * £,(2) (1.4-9

(3) g5H:
(L@ * £,(O1* f5(0) = /() %[ £,(0) * f5(0)] (1.4-10)
IR = AR ATARIE SR € AFE] GIEIIES), ¥ 58EL RGN TREW PG, 7F

BEEAT RS B = X
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2. BFEREEE S0 u@t) FIBR

(1) f@)*5(t) = f(0) (1.4-11)
MERR: ARG AR 2 SR b ek i i a6 Vo mT 75
JOx80) =] _f@e-nde=1(t)[ _st—r)r=1()
X (1.4-11) R, EERES B MEERE SRS E AR, 5@ RGN HRALIG,
(2) f@)*o(t—t)=f(t-1) (1.4-12)
WERAE b, W
A (1.4-12) R, ERERESE 6@ —1) WEH, AT 25 58— AN ER 25 3R 074 .
(3) f(t tl)*é‘(t tz)—f(t tl_tz)
@ fOrun=["_f)dr (1.4-13)
X (1.4-13) KW, (EERESE u@) B, S TEE— M.
(6] 1.4-51 41 £ () =ult+D)—u(t—1), f,(6)=50+5)+51~5), B y(0)=£0)* f,()
HIEE .
g RIS
»(@) = 1@ * f,0) =[u@ +1) —u@ - D]*[6(t +5) + 6(t = 5)]
=u(t+6)+u(t—4)—u(t +4)—u(t —6)
WA 1.4-4 FioR
Si(0) »i(0)

VAU) L0
(1) 1 ) 1

-5 -1 101 5t -6 -4 0 4 6 t

K 1.4-4 #1.4-5 EE
AT, SRR GE SR o I B8 55 T PR A BRI B R AT
3. BRMMS . BRI
FIRGRE e S aRias F M TR, EE SR B BAR 43 20 5 9 ek O SR R B
BRI AN A
(1) sy

—[f(t) JAOE f(t)*df2(t) df(t)

X (14-14) RY, MNP RBEERRECR T, £?ﬁ¢ — RIS S A RN E
o
iiEHH:

[f(t) fm]-—j L@fE-ndr= [ fin=2—

L% £(8) (1.4-14)

%Uf) %W

dz = fi(1)*
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7] 3R] LR R

o FAGYIAG BT ERAG
B, L O[O =f0)*f,0), #HA (1.4-14) BT,
(2) #4

[V p@w=fox[" L= L0 fndd 419

A (1.4-15) R, WA R EIERR BRIy, A AR B 5 55— s
EM
WERR: BRI E (A

j’[fxz)rﬁ(zndx=JfWLﬁifxﬂ—nan<ﬂdr}dz
Xf b A A AR R4S
[ U@s fona=]" £@| [ e -o0i]de
5 ERATIDIEE A p=A-c, Wdi=dy, B ERERG-1), EREH
I;Uxm*ﬁcawz=j:fxﬂ[ﬂjﬁondn}v=fxﬂ*ﬂwﬂmwn
(A B AT ALE
[ = foa=fo+[" f(hda
(3) B, BUHER
jﬁ)ﬂm_qm.[ﬁMMXJ ﬂMM*%m (1.4-16)
SERR: R
[ = fandi=rox[" fid
ERFLR F T
s fo=S o] rwar| saown DO 1 G

BTG e S e, AR (1.4-16) BAL.
AR 5 R X et i, AT DA b — S8 iR B B R B
(51146 f(O)=u(®), f,()=e"u(t), FIRBBIDMERR ()= £0)* £,(0)

#: ﬁU)fﬂ0)=dﬁa)*Ij,ﬁ(ﬂdr=50)*{£—le“iu0)=}{1—e“1u0)
t ® a a a

PG AR BRI T B L ek RO, R AR o PSR AR AR T
(511471 £ 5 £, BMESWE 1.4-5 s, PR ERCR £ = £ * £,0) -
0 (@)

1

-1 0 1 t 0 1 t

K145 #l14-7155EE
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2. [ £ =+ Dl + 1)~ u(e = D]+ 2u( 1)
YO _ s6y-5¢-1)
di

FO= 10 0 =LDu " pwar

=[8(t) = 8(t = D) Lt + D[u(t +1) — u(t = )]+ 2u(t 1)}
= (¢ + Dt +1) = tu(t = 1) +u(t 1) = [tu(t) — (¢ = Du(t — 2) + u(t - 2)]
= (¢4 Du(t+1) = tu(t —1) +u(t = 1) — tu(e) + (¢ = Du(t — 2) — u(t - 2)

t+1, —1<t<0 o
B 1, 0<z<l .
21, 1<t<2 /// AN
0, oA !
-1 0 1 2 t
B RBE K 1.4-6 s,

K 1.4-6 1] 1.4-7 45 R B

151

A — LE B U R A) A € RS SFROABE BN A5 S, FREiE Y. X8 B 2
Fefe 5 1 U —— a2 B, B REBEEI %, (n=0,£1,+2,---) HEXL, EHRN
WA TE L. W, S, 2T =¢,,, —t, 7T DU, BT n s ih. AHR
FHE T T H . AN Z e, S, Z BRI AER T, WEEIES RAESSE
B Zl e =, —=T,0, T, BH & BALLRRE x(nT,) « N T HELIL, RYPHE x(nT) &
0N x(n) « IXFEBEBUE SR BT IFRoR NP5, S S S s oA 81

BHUE ST LR UG S (WNEE BTSSR RAEM AR, W 1.5-1 FioR. #l
a, ST —ANEG S S x, (1) » LR £ =1/ T FhEESE AT AR B EUE 5, T 5 x, (1)
PIRRWT

x(n)=x,(nT) (1.5-1D
SR, FFAZ T KB EUE 5 #02 MG SRR 8 . —E S T LR E R4
HEEE S, iR RETSNE . NDGHHEMGEFES . ©F —SEE S 2 hit 5l

IR
B3 x(n) 7T LA R R, WK 1.5-2 Fis. 2575 x(n) B n A4 B AT DU AR E R,

M H A e Rk AT BLS s &2,

x(n) = Acos(fn+ @) (1.5-2)
R x(n) AT WIAF 20— H S BEEE, W07 LB S x(n) B1E, HEERTEALS 15

I, 4N
x()={ -042 054 100 054 -042 -0.99 (15-3)

n=0
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JF 50 x(n) R 1.00 FHEEEL T FoR 555 0 =0 WL, 24 BRI n B GCR BN n BUE
HEHOS AR LA () BB o S HAEXT N IE PP 5 m B SIMERCON S m MRS REE, i BR A4
BRI x(n) BIE 3 DFE R IFHEN-0.99.

{ 0.128s |

() —BUESHIRE G

x(n)

.... abl, I|||]||||I|| , |'|I||| ‘” o ‘x)(c(();)
|
|

l 128 AR 75 411 —1 01 l2rl4 5 6 7 *81 llO n
s x(=2) x(2)
(b) HT=1ms A (a) FKIHUEEAFF
K151 BAE SRR K152 EHONEE S ERRSR

1.5.2

1. kAR

155 x,(n) M x,(n) ZARAR A —FE 0 P9 BOREEDN ROAR T A4 i “ AifE =7, R
x(n) = x,(n) + x,(n) (1.5- 4)
WE GG TN —DERE T, ek RIE SSRGS .
555 3 () A0 x,(n) ZBURIRII—BES G5 ORISR AT “Bi557, B
x(n) =x,(n)ex,(n) (1.5-5)
WO LR TRNES 5 215 S AR A — D SEBR 1, E0R B UGS 5 I B B A PR 9 B i IR 5245
.
IEFSREAR 2« RO R BIa
(#1511 E517%1
xl(n)={2n’ <0, x2<n)={°’
n+l, n=0 27", n
3K x,(n) F x,(n) ZFILL K x, (n) F x,(n) Z A
. x,(n) Ml x,(n) ZHH

\
| |
NN

2", n<-2
x(n)+x,(n)=:2"+2", n=-2,-1
n+1+2™", n=0

x,(n) 1 x, (n) Z Bk

x,(n)x,(n)=4 2" x2™" n=-2,-1

2" x0 0, n<-2
(n+D)x27" | (n+1)27", n=0
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x,(n)~ x,(n)~ x,(n)+x,(n) & x,(n)x,(n) PIEEEEWME 1.5-3 (@) ~ (d) Fix.

x,(n) Xy(n)

o ¢ T T ? o
-3-2-1 0 1 2 3 n 3-2-10 1 2 3 n
(a) (b)

x (nytxy(n) x,(n)xy(n)
1
: L1 11y
-3-2-1 0 1 2 3 n 3-2-1 0 1 2 3 n
(¢) (d)

1.5-3 AR

2. AL

HEBEEES x(n), HALEBH m, T x(n-m) &R FIU niliE 5 6 5% m 5§47,
BRI A RS AL CRERS 751D, T 78 x(n + m) S B2 5 50 n il 7007 WP m s, B e e B 4r G
AIFEHD, WK 1.5-4 s, Wb m=2. {EHERGH, AR B AR EIBEAS 552w
55, TG SRR, BALShs bR H— RN T2 KL .

x(n) x(n-2) x(nt2)
| 1 | ’ I T e ‘ I !

-2-1 01 2 n 2-1 01 2 n -2-1 01 2 n
(a) (b ()

E 1.5-4 JFHIRIReAL

3. #¥
G EEUE T x(n) T x(—n) HUERE x(n) Lhn = 0 IO FRAIEEAT SR8, & 1.5-5
B

x(n) x(—n)

i

?
2 -1 0 1 2 = 2 -1 0 1
(a) »

K 1.5-5 A=A

n
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WS REA S A, AT AR B x(—n £ m) « (EERXISME S HIPIER, AT LLSE R4,
SRIGRAL, WA LUEEAL, )5 A, (R ZEERBIV ARG L2 E NP5 ndk 1T 1. i,
E{E 5 x(-n+m), mEBUEREES, ATLLSE x(n) M ZE RIS 2] x(n + m) , SRJEHE x(n+ m) R4
3 8] x(-n+m) 5 B LSRR x(n) R K AT B x(-n) » R E R x(-n) 0 4B AL 1S E
x[—(n—m)] = x(—n+m) o FEEXN AL TT 17 SRR R AL [ AFEAH S & BIE anE 1.5-6

FizR.

x(n) x(n+2) x(-nt2)
‘ ‘ ) ) ‘ ‘ I ? ? I ‘ l
2-1012 -4 -3-2-1 n 123 4n
(a)
x(n) x(-n) A[=(n-2)]
‘ =x(-n+2)
[ ) ) e ! l 1 I ‘
2-1012 2-1012 n 0123 4n
(b)
K 1.5-6 BRI EMHSE S
4. &
BWERFHNN x(n) » W x(n) B EINFF y(n) 7€ LA

n

y(n)= " x(m) (1.5-6)

m=—co

BN y(n) FEI Z] n L HE S T2 20 UL 2 T T A IS 200 x(n) (220 SRR AE HE AR

BEm NEATH, mANMARR, nABEE, GRVIIn iR
SIS 5 S [E 5 TP AR RIS — B AERR D 1, € SUE 5 x(0) KRR () N

W)= x(z)dr (15-7)

T LVE B Znia SR I8 ) E B X SR M SRS AE, EATHME S HERZ —F
H o

5. ZH1EH
AN 250 0l LAy ART R Z S RS R 2 5. —Br il 224058 XN

Ax(n) z x(n+1)—x(n) (1.5-8)
— W5 A 2 53 € SO

Vx(n)d;t x(n)—x(n-1) (1.5-9)

X, AV BRNZESE . B (1.5-8) M (1.5-9) "R, B Z 0 S R Z 0 KR RN
Vx(n) =Ax(n-1) (1.5-100
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PSRN, BOA R ERIZER], I EATRIPE B A R —Best, JyJs (ke i, e 2=
R IR E N RRES T2 HTRRRG S BB M. AHEZE
WERZEDY, FRED.

Fe 322 53 18 5 S SR A5 5 (S I8 A Lo AERR I A, 3RATTE X

dx(z) lim Ax(t)
de. - am0 Al (1.5-11)
— lim x(t+At) —x(t) _ lim x(t) — x(t — Ar)
At—0 At At—0 At

MEEUE ST, THPMESFSE R ZEAE Ax(r) , FIAHRL B RN ()2 ZZ 08 Ar, IFAR
XPINZEZ O EE 5 AR, T Ao s B 2| 2 s
Ax(n) _ x(n+1)—x(n)

(1.5-12)
An (n+1)—n
Vx(n) _ x(n)—x(n-1) (15-13)
Vn n—(n-1)
B ES AT LLE XN
Vx(n) = V[Vx(n)] = x(n) — 2x(n —1) + x(n — 2) (1.5-14)
FAehtth, AT =By DB s mBYESy. —MHL, mES N
V"x(n)=V[V" " x(n)] = i &) [rfljx(n —1) (1.5-15)
i=0 1
A
(mj: M 00,2, m (1.5-16)
i (m—i)li!
IR FHL
6. REAZM# (HESHEED
(1) fliHL.
?%I'%EE@J x(n) ’ é’\
x,(n)=x(Dn), D NIE#X (1.5-17)

W x, (n) F7m M x(n) FIBEIESE D ANFEAME B — AN RRHN T 5, X Fus BRI
FERT G S E 5., TASR W B I [ R 46 - 2791 x(n) S HEESEE S x, (6) LA £ N
FREATRIMRE P2 A2 10, AT LA x, () F2& LA /D f5 BIMBESTR (f/D) X x, (¢) ShER= 22100, Al
YT RGHFER B T D DT o B D=2/, x(n) Al x,(n) 3 HWE 1.5-7 (a). (b) FiR.
(2) FHfH.
BT x(n), &
x.(n):{x(n/l), n=ml, INIEBEH, mNFEEH (15-1%)
l 0, HAthn
) x; (n) FRANAE T T F1 x(n) BT AHABREAME Z AR (1 - 1) NFE (1 RAIERED, il
NI EEIRN . 21 =20, x(n) & 1.5-7 () fimr.
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x(n) xy(n) x(n)

[,

0o 1 2 n 0
(a) (b) (c)

K 1.5-7 AR S iaE

N f—s
w —e
- e
=

(¥}

s f—s
o —e
o (e
3

1.5.3

N LR Y S S
1. BArHRe T3l
AR P AR AL ) LR A AR R AIAE, e RE SO

S5(n) ={1’ n=0 (1.5-19)
0, n+0

LIRS RAE n = 0 oA — D HAME 1, KR sl BBy 0. BAZIFEFF S AnE] 1.5-8 (a)
B EREE M SEZEE R, EABBN ARG IERN, RETESN R AR5+
HI AL TR B 5(r) « BJE, FEIELENT A RGH, S() 2 =0 RlkTETE, EEET IR,
AN 1S, RWRBESRIE S, JFAMEMBISERE S . B ARG K 6(n) » H15E
SRR, ERFEAER 1, R MTIRME. FreLERALhRE e S AT B R4 2 &
RS 1] T R B B AR B E R RRAT, B A ST B ST

ARt 8 (n) CEIE) A _ESERS m SSAE R, AR 5(n —m) » HPIBEWIE 1.5-8 (b) Fios,

B
W

4 3 2 -1 0 1 2 3 4 n 10 1 2 .. m n
(a) (b)
Bl 1.5-8  HAIHFET I 5(n) LFIER 5(n - m)

AL PIEE 5 6(e) KMBL, B HhAE 51 & (n) AT FREPE 5T«
x(m), n=m
0, HoAtn
XRY], BAAEFS) (BOHIER ) FIE R BB, 45 3R B 12 e B B S il e 71 e 30
I Z B RE AR

n=m

5(n—m)={1’ (1.5-20)

0, n+m
o(n) 8(n—m)
1

x(n)5(n—m)=x(m)5(n—m)={ (1.5:21)
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SAALARE Y 51 B — A EE AR AR A AR B 8 T DA — 2R B TSN S B 8 2R A7 i A
IR E . BN, EE 1.5-9 h, F3 x(n) i LLERA
x(n)=-+x(=D(m+1+ x(0)o(n) + x(1)o(n—1)
+x(2)0(n—-2)+x(3)0(n—-3)+
s+ x(m)d(n—m)+---

— i, BTSN

oo

x(m)= Y. x(m)S(n—m) (1.5-22)
HRHE G E X x(n)
it x(0)
x(n)= Y x(m)S(n—m)=x(n)*5(n) o
m=e x(-1) x(m)
(1.5-23) ] ]
ZA ] LB RS 5 IR i A 0. k2 i, 32 -1 0 11 2 [ T n
FEATTFBIH AT LACA 8 (n) AT o0 fif, 1K RN SR (] x(1) [
x(3)

F SRR RN 5(0) IR R SO — R . XA
IR RBEERT S RER, bR B ER .

2. BAIBERFFI
A ER P81 5E N

K 1.5-9 FSAL RSO ER PS5

n<0
BT VELEN 815 5 A BT B BR BB () » (H u(e) 76 ¢ = 0 WHEH R T2 X, s & UK
2 PR 5 A A PR 2 AT — 2, B (0) =[w(0_) +u(0,)]/ 2 =[0+1]/2=1/2, B2 BRI E AR E I
1M w(n) 75 n = 0 B AAHAE SN u(0) =1, ER&—MEIETH . u(n) ULEIER u(n —m) W0E 1.5-10
F7R o

u(n)={1)’ n=0 (1.5-24)

u(n) u(n—m)

1] minis

2 -1 0 1 n -1 0 1 ..

1.5-10 BT BR T 5 w(n) B FHIER w(n — m)

B BR 7 8 w(n) MR AREE B S(n) IR RN
o(n)=u(n)—u(n-1) (1.5-25)
XA u(n) G A1 255 .
¥ u(n) BAE—HIER P ERALHIFE A A, IXE, JERFEAEEAE 1, F
um)=0(n)+ém-D+8(n—-2)+--- (1.5-26)
%y
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u(n) = 5(n—m) (1.5:27)
Bn-m=k, H B
uny="3 5(k) (1.5-28)
BRI, u(n) 9 5(n) KRN,
3. RS
R,(n)= {(1) 0 g;;j -1 (1.5-29)
FIEFFHI R, (n) i 1.5-11 Fios. ron

¥ R, (n) H 8(n) Flu(n) FmN

RN(n):f&(n—m)z5(n)+5(n—1)+---+5[n—(N—1)]

(15-30) -1 0 1 2 3__N—2N—1Nn
R, (n) =u(n)—u(n—N) (1.5-31)

4. SEIREFF

B 1.5-11 $EEFF)

x(n) = Aa"u(n) (1.5-32)
X, A M a#FRLE. Hlal<I B, JFPHRWER; T al>10, FHRKEE. alitl
W, AR IEFAZ B AN . ISR EUF IR 1.5-12 iR

a"u(n) a"u(n) a"u(n)

0<a<l1 | | a<0, 0<lal<1
‘ I“TH? 11 ”IH IIT ) i)
n 012 01m i
(a) (b) (c)
Bl 1.5-12  HiaseiREyTal
5. 1EFZF5
x(n) = Acos(fn + @) (1.5-33)

L, A NIEEE: o NERMHNL pNEIFIAIR, ERILT TR R., =S5
NSEH, TWEFEEMNZ, nd—NOENNEL, ik g ENLIUEINE . EESEHES
H, AR o BN INERRRD, 3 BRATT Ay B8 5 3 22 [A] ) 175 5L R F — b B AR () R
TP B B NI EREREAS, M n SR LR AR AR

B=0.1n i, FPH]x(n) @l 1.5-13 Fior, ZPFHER 20 NEE —IXIEH . 1IEZFHI)E
HAMEAERTIA OV RAliT e, X EAREZER
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”lh M Tt I]”n
L

Bl15-13 24=1, pg=0.1n, ¢=0HRMIEZFI

6. BHEHFFI

FFHVE R BRI AR5, 5P 5B A SR R 4y
LHEHUF I x(n) = Aa” T A M a#EEHE, A 44|, a=lale”’, B

x(n)=Aa" =| A|e”-|a|" & = A a|" """ (1.5-34)
A (1.5-34) v, BAIAR 23 8
|x(n)|=| A|la|"» arg[x(n)]=pn+¢ (1.5-35)

i (1.5-34) 0] LRI A S5 A e 3
x(n)=| A|lal" e
=|Allal" cos(Bn+ @)+ ]l Allal" sin(fn+ @)
AL, EAREUTH x(n) = Aa" & SEEBFIRE S 73 AR OB RS2 T 5 # | al>1, ZFHE
G RBAIR B K i al<l, ZFAIIRYG KIS IZIBEUE k. A28 32 1 2 He 207 51 n
1.5-14 7R
Ylal=18F, x(n) WHAEIEZFH (EFRNETREUT 1), SR 573 il R % A Ik
Il

(1.5-36)

x(n) = A|e""? = A| cos(fn+ @)+ j| A|sin(Bn+ @) (1.5-37)
XH pWHCAE IEZEE e i,
Re[x(n)] ‘ [x(m)]
hEN 0.95"cos(0.21n) o 0.95sin(0.21n)
h ;T;~\\\ cos(0.2m Tﬂ; - S b

() JFEHIIERRe[x(1)]=0.95"cos (0.27tm) (a) FFHIRETRIm x(1)]=0.95"sin(0.27n)
K 1.5-14 EisEF5 x(n) =(0.95" ei02m

1.6.1

AR x, (n) F x, (n) W x, (n) F x, (n) BOSRRAT E SO
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f 2

x(n)=x,(n)#xy (M) = S x,(m)x, (n—m) (1.6-1)

R, XERMBERKRNZEm FHTH, myRMBE, WA E, n ST E,
25 AT N n i R
[ 1.6-11 SE%nF5

0, n<0 0, n<0
x,(n) = 4 i ox(n)=

n=0 1, nz0
3K x(n) = x,(n) *x,(n) -
. mEPRRE LA, f
x,(n)*x,(n)= i x,(m)x,(n—m)

m=—co

T x(m), ZENEm=0n, FIAIEFEREX x(m)=a", FHRKMT RIS
m=0; XNTx,(n-m), Fn-m=0, Blm<ni, PIHIEEREN,(n-m)=1, RFILR
A ERAT IS n, W BRI EN

xl(n)*x2(n)=zn:a”’><lzzn:am

n+l

Ll , az=l
3 l1-a
n+l, a=1
A, ERXF =0, BORERA ERANTRATR, WSRFAMXEAFE. SREERN
n+l
1-a , a#1, n=0
x(n)y=41-a
n+l, a=1, n=0

f e, THEASRAES, IESHERES AR T n (1038 X3 DL R R A R SRR R PR
Fe oy AR IR, X0 S BIE R ik Bl v . R R LW R BB A 5 S0, A B
TR SRR, RN, EEEEE SRR T 7SRRI 807

BIRET T8 x, (n) 5 x, (n) (SRR B0

(1D #7t: KPS x (n) 5 x,(n) ) E &8 n H mA&;

(2) R« W7 51 x, (m) AALKR R 5EAT RIS, 1530551 x, (—m) , 3855751 x, (—m)
W mBET; WFR n AN AL, BCA X, (n—m) s

(3) Fel: KIFM x (m)x,(n—m);

(4) KA. m M —ooFl| oo XFFANIURAN, 1533 —HKp5E A x(n) FIE.

WIREL n=-+,-2,-1,0,1,2,---, BEEBIE (3). (4), RIEE4H x(n) M{E. FHE246035 0 .

(1621 CRFMxm=11.23, xm={1,LL1}, Rx(n)=x)*x,x).

KPS x (n) 5 x,(n) FIEA RS m, [T x, (m) M x,(m) 0 1.6-1 (a) A (b)

PR
¥ x,(m) B G, 193] x, (—m) WK 1.6-1 (¢) fim.
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xHm x,(m) x,(=m)
2
i 111
-1 0 1 2 3 m -1 0 1 2 3 4 m -4 -3 -2 -1 0 1 m
(a) (b) (¢c)
K 1.6-1 f1.6-2

BIRS n=--,-2,-1,0,1,2,---, THEIRFIERM, HERWE 1.6-2 Frx.

x,(m) x,(m)
x(27m) x,(3-m)
0 .'?] . .‘?[? ;
-2 —‘1 0o 1 2 ;m -1 01 2 3 4 m
x(m) \ / x(m)
x(n)
Xa(1=m) . I 6 6 ) T . Ixz(4—m)
-3 -2-101 2 m 3 | 3 -1 01 2 3 4 5m
| '
x,(m) I | | | | | x,(m)
x,(0-m) — x(5=m)
| l 10 1 2 3 4 5 no
IR 19 9 9
-4 -3 2-10 1 2 m \—10123456m

Axi(m)

it

X,(6—m)
° o 9

-1 01 23 45 6 7m

K 1.6-2 B 1.6-2 EBFF AR

(1D Hn<of, x(m)Mx,(n—m)EALEEHT, FBLANE, #HBx@n)=0.

(2) Hp=0K, H

oo

x(0) = Z x,(m)x,(0—m) =x,(0)x,(0)=1

m=—co

(3) Hu=11, H

oo

x(l) = Z x,(m)x,(1—m) =x,(0)x,(1) + x,(1)x,(0) =3

m=—oco

(4) Hp=28f, H

oo

x(2)= D x(m)x,(2—m)

m=—c

=x,(0)x,(2) + x, (Dx, (1) + x,(2)x,(0) = 6



F1E FESHELRHEES |35

oo

x(3)= D x(m)x,(3-m)

m=—co

=x,(0)x,(3) + x,(Dx,(2) + x,(2)x,(1) = 6
x(4)= i x,(m)x,(4—m)=x,(Dx,3)+x,(2)x,(2) =5

oo

x(5) = Z x,(m)x,(5—-m)=x,(2)x,(3)=3

m=—oo

(8) Hn=6lf, x(m)Mx,(n—m)BEHLEHT, FBUENE, Hx(n)=0.
G LRk, x(n)=x(n)*x,(n)={1,3,6,6,5,3}

FIREMIS BN E AR, FREEE R AT UL F A EE R, el n] D3 E s r
FEH P Y R AR R, MK ELRE. SRMPTRE LR 1.6-1, 7] WitHgE R
[ AT

Fz16-1 ERMBIFTIER

| n=0
xa(n-m) xiem)
1 2 3 x(n)
n
0 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 3
2 1 1 1 1 6
3 1 1 1 1 6
4 1 1 1 1 5
5 1 1 1 1 3
6 1 1 1 1 0
MELE AR

oo

x(n) = Z x,(m)x,(n—m)

m=—oco

4+ x,(=Dx,(n+ 1)+ x,(0)x,(n) + x,(Dx,(n —1) +--
Xﬁ?%W%Mﬂ%??mﬁ%MIm%ﬁﬁn m Z MG IFEET ne. M 1.6-2 FsRigS
IR LAE H,  x(n) BIFE—H5 28 x(ny) 9FTE PP B P 5 Z A0 ny FOIREEREA SR AR 2 Al A
I, FATRK XL 5 A R B SRR — 41, SRk R R, fil 1.6-2 -
x,(n) =1{0,x,(0), x,(1), x,(2),0}
%, (1) ={0,x,(0),x,(1), x,(2), x,(3),0}
K EATH ORI
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%(0) x (1) x(2)
x x,(0) x (1) x(2) x,3)
50)x,3) xDOx,G3) x((2)x,0)
%50)x,2) xDx,(2)  x2)x,(2)
%0)x, 1) xMx, (1) x(2)x, (D)
%(0)x,(0)  x (Dx,(0) x(2)x,(0)
x,(0)x,(0)

%,(0)x, (1) + x;(1)x, (0)
%,(0)x,(2) + x, (Dx, (1) + x,(2)x, (0)
%(0)x,3)+x,(1)x,(2) + x, (1)x, (2)
% (Dx, (3) + x,(2)x,(2)
x%(2)x,(3)
W BRI, 8 x, (n) VEABETREL, B x, (n) 1930 EL, T DASR] St ) — > e X afeidk SR I e 47
IR SREBRBIIN A B 2o 5 ik il — Z2 5] 2 B BEA B 5.

M EiR s ARk AT T T LA B H P PR A B RS A3 BR85S Ye B A .
AR x, (n) IFFEX M, <ns<sM,, FIKENN, =M, -M +1; HRKF x,(n) IF
EXEAM, <ns<M,, FHKERNN,=M,-M,+1, W x(n)=x(n)*x,(n) FIEFXE K
M +M,<ns<M,+M,, FHKERNN=M,+M,)—(M, +M,)+1=N,+N,—1. AT LS
i — ATk, B3 —BEAME, REHRE DR RS ZIERANF R E - MEARE (—K
B WS, IWHEENFH. fl1.6-2 1) RFE T PR:

1 23
x 1 1 1 1
1 23
1 23
1 2 3
1 23
1 36 6 5 3

1

n=0+0

TR LU BIFR G B (1) =3 (1) %, (1) = {1,3,6,6,5,3} , %4545 8 T F5F 7745 51

frIaE B2 —8H.

1.6.2
BRURIE N 5B X N s 5, o it B AL T K.
1. REEEHMM
(1) A
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x(n) * h(n) = h(n) * x(n) (1.6-2)
FW, BRI AN 52 81 1) 5 J5 PP F2 TR
(2) diefk:
x(n)* by (n) * by (n) = [x(n) * b (n)]* by (n) = x(n) * [y (n) * by (n)] (1.6-3)
(3) JrBcH:
x(n) *[h (n) + hy(n)] = x(n) * h (n) + x(n) * h,(n) (1.6-4)

2. 3 x(n) 5 Bfr it 75 6(n) BN
75 x(n) 5 BALIFE T 5 S(n) IBFFUAT I x(n) A5 . XAEERA (1.5-23) D&% H

oo

x(n)*S(n)= Y x(m)d(n—m)=x(n) (1.6-5)

m=—oco

BRRAMBU AN n-m=0, WElm=nil, S(mn-m)=1, HAhm=n RN NE, WEH

*o(n)=x(n) .
Kz, 8 x(n) SBALERAHFEF S 6(n —ny) KB
x(n)*8(n—ny) = i x(m)é(n—n, —m)=x(n-n,) (1.6-6)
w
x(n—n)*o(n—n,)=x(n)*S(n—n)*o6(n—n,)

=x(n)*S(n—n, —n,) (1.6-7)

=x(n—n, —n,)
3. Btk

i x(n)* h(n) = y(n)

x(n—m)*h(n—m,) =x(n—m,)*h(n—m) = y(n—m —m,) (1.6-8)
A k.

4G 1

1. HEH G S HBOE A .

(D) fi(t)=2-2¢"u(?) (2) f,(t)=¢e"u(?)

(3) f,(t)=¢""u(cost?) (4) f,(t)=cos2(mt)[u(t —1)—u(t—3)]
(5 fi(O)=4u(t+2)—u(t)—2u(t-1)+2u(t-3) (6) f,(¢t)=sin(nt)[u(5—1t)—u(-1)]
2. HWr R AME S RENEMIES, HREFWES, #ERE S,

(1) f(t)=Asin(3t+45") (2) f(t)=Acos(5t+30")

(3) f(t)=e™" 4 f(t)=56j§l
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(5) f(t)=asint + bsin2¢ (6) f(¢)=4sin2t+ 5cos(nt)

. [
7 f(t)—{sm(t—gﬂ

3. 55 f(¢) M EWE 1 FoR, WE RIS S B0 .

(1 fi(2t=1) 2) f,(2t-2) 3) f,(2-1)
(4) f(t+2u(1) (5) /’1(2—%tj 6) fz[%t—Zj
(7 2+ f,-1) ) fi2t-1f,t+D
Si@® VAU
/P |
—2—I|012t 2 -10] 1 2 7
(a) (b
K1

4. DHIES f(+1) RTHEIE 2 Fi, iﬁ@tﬂﬂ f(%tﬂﬂ BT

f(t1)
A

5. HHlE 3 RRETRErRiEA.
¥0) |/(t)

-2 -10 1 2 3 t -1 0 12 t
(a) (b)
K3

6. THEHETHI%R.

d d
(1D Spe 2 Sre

5 [e™6(n)] i [e”u(t)]
(3) e"5(2+20) (4) e¥5(t+2)
(5) [ & 5() -8t —1,)Kt © | | eT[5(0) + 5 (0))de
2 Ijs(2t2+t—5)5(3—t)dt (8) jsl(tz +t—sin%tjé‘(t+2)dt

@ [ "5~ A0 [~ @ +e+ns[ Ll
. J‘im(t ++1)5| (e
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7. FEWRE SR 4 £ (1) £ (1) FIBFEUS.
5 fi(0) JAG) fi® VAU

(a) (b)
K 4

8. FHBRHIMER, KTIIREHIER £(0) = f,(0)* £,) -
(1) fi(t)=cos(wt), f,(t)=8@F+1)—5(t—1)

2) fi®)y=u@®)—ut-2), f,@)=ul-1)-u(t-2)

3) fiy=eu®) , f,@)=u(r-1)

4) f (t) =cos2(m)[u(t)—u(t=1)], f,(t)=u(t)

(5) fi@)=tu(t), f,(t)=e"u(t)

(6) fi()=u@)—u(t—4), f,(t)=sin(w)u(t)

(D f@O=tu(t), f,&)=u(t)—u(t-2)

(8) fi()=eut+1), f,(t)=u(t-3)

9. MG S BEIEE,

(1) fi(n)=n’[u(n+3)—u(n-3)] (2) f,(m)=2"u(n-1)
(3) fi(m)=(=D)"u(n-2) (4) ﬂ(n):sin(’é—nj[u(n)—u(n—ﬂ]
[%) , n<0
(5 fi(n)= B
l) , n<0
2
10. S5HE 5 h&E ST RIER.
Sfin) Sfln)
) 7
5
4
i i
L 1 N
2 -1 0 1 2 3 = 6 4 2 0 2 4 6 n
(a) (b)
Kl's
1. AW NFES RS NANGES, S&EMES, MeE5mE.
e f(n):ej(f"j 2) f(n):ej&"*“)

(3) f(n)= Acos (%n —%j (4> f(n)= Acos(w,n)u(n)
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4oo

(5) f(m)y= > {6ln-3m]-6[n—-1-3m]}

m=—oo

n nn
(6) f(n)=cos [Zj cos [T)

12, BASEUE S f (n) R £ (n) KOBTRIEIE 6 BT, WU R 505 M

(1 fi(n=2)
(3) fi(n+2)u(n+1)—u(n-3)]
(5) filn+1)+ f,(2n)

(7 fi(n=2)f,(n-1)
Silm)
3

[\S]

1

(2) fy(n=2u(n+1)
(4) f(-2n—4)
(6) fi(n)+1,(2n)

VA

-3 2-1 0 1 2 3 4 n

K 6

13. ﬁﬁﬁ@%ﬁﬁ( )nu(n)*[u(n)—u(n—Z)]y Fim AR .

l

2
14. FHBEPUFIE SCHE R 71457
(1) 2"u(n)*3"u(n)

(3) 2 *[%jn u(n)

15. FABVERTT 5T 55 .
(1) nun)*[6(n+1)—8(n-2)]
(3) nu(n)*(n—Du(n-1)

(2) u(n)* nu(n)
(4) u(n)*3"u(—n)

(2) nu(n)*2"u(n—1)
(4) 3 'u(n—2)*2"u(n-1)

16. R TNHIFFIERA y(n) = x, (1) * x,(n) -

(D x,(n)=2"u(-n-1) , xz(n):(%jnu(n—l)

(2) x,(n)=(0.3)"u(n), x,(n)=(0.5)"u(n)

(3) xl(n):{%,2, 0,1}, xz(n):{%,2,3}
n=0 n=0

(4) x,(n)=u(n+2), x,(n)=u(n-3)

17,60 1 (n)z(%]" w(n): (n)=5(n) - To(n-1). £ (n)= (lj i

(1 y(m)=[f£(n)* f,(m)]* f,(n)
(3D yy(m)=[fi(m)* f;(m)]* f,(n)
Y (), (n) Ky, (n) HHEES 2 B AAA

4
(2) y,(m)=[f,(n)* f,(n)]* £, (n)
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